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Eitorf Stiftung feiert ihr 10-jähriges Bestehen mit einer Ausstellung

10 Jahre Eitorf Stiftung – ein Rückblick
Im Oktober 2008 ging die Eitorf Stiftung mit 25 Gründungsstiftern und einem Stiftungsvermögen von 291.000 Euro an den Start. Unter dem Motto: „Gemeinsam für Eitorf“ hatte sich die Stiftung mit ihren Gründungsstiftern zum Ziel gesetzt, in Eitorf etwas zu bewegen.
Im Jahr 2018 schauen wir auf 10 erfolgreiche Jahre zurück und sind aus der Gemeinde Eitorf nicht mehr wegzudenken. Was haben wir erreicht? In dieser Zeit haben sich weitere 31 Stifter der Stiftung angeschlossen und das Stiftungsvermögen der Eitorf Stiftung auf 382.401 Euro erhöht. Mit den Erträgen aus dem Stiftungsvermögen und den Spenden haben wir 118 Projekte unterstützt und gefördert. Die Stiftung hat in dieser Zeit 175.000 Euro in Eitorf für Projekte investiert. 
Jubiläumsaktion „Kunst meets Stiftung“
Ein besonderes Event in unserem Geburtstagsjahr ist die Aktion „Kunst meets Stiftung - Eitorf Stiftung und Eitorfer Künstler gemeinsam für Eitorf.“ Wir freuen uns sehr, dass so viele Eitorfer Künstlerinnen und Künstler mitmachen und ihre ganz persönliche Sicht auf die Eitorf Stiftung und ihre Aktivitäten in einem Kunstwerk zum Ausdruck bringen. Lassen Sie sich von der Vielfalt begeistern und besuchen Sie unsere Ausstellung. Die Kunstwerke werden in der Zeit vom 18. – 30.06.2018 in den Geschäftsräumen der Eitorfer Filialen der Kreissparkasse Köln und der Volksbank Köln Bonn ausgestellt. Eine Besichtigung ist zu den Geschäftszeiten möglich.
Ablauf der Versteigerung
Die Ausstellung ist verbunden mit einer Versteigerung der Exponate. Gebote können während der Dauer der Ausstellung schriftlich abgegeben werden. Nach Ablauf der Versteigerung werden die Gebote vom Vorstand der Eitorf Stiftung ausgewertet. Das jeweils höchste Gebot erhält den Zuschlag. Die von den Künstlern vorgegebenen Mindestgebote müssen erreicht werden. Gebote unterhalb der Mindestgebote werden nicht berücksichtigt. 
